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 ریاست محترم شعبه .... دادگاه جزایی مجتمع قدوسی 

 بااسلاما

در   قذف و افترا اتهام  رسیدگی   وقت  خصوص   در ......   احتراما اینجانب مسعود محمدی به وکالت از متهم پرونده خانم )ف(

 استحضار می رسانم : جهت تشخیذ ذهن آن مقام قضایی مراتب زیر را به 

  

سال  -1 از  که  باشند  ..............می  پزشکی  نظام  شماره  با  زایمان  و  زنان  متخصص  و  جراح   ،  .... )ف(  خانم  موکل 

سال سابقه درخشان و سالم کاری نسبت به معاینه ، تشخیص و درمان بیماری های زنان اعم از امور    25..........تاکنون با  

 .دستگاه تناسلی و بیماری های مربوط به آن با مجوز و تحت نظارت معاونت درمان فعالیت می نمایندمربوطه به مسائل  

  

اظهار نظر    96اواسط سال  -2 از معاینه و  نمودند و پس  بیماری خود به مطب موکل مراجعه  شاکی محترم به جهت 

درمان توسط خانم دکتر اعلام    تخصصی ایشان ضمن پذیرش تشخیص دکتر با امضای فرم مخصوص بیماران نسبت به

 .رضایت می نمایند و توسط خانم دکتر درمان می شوند 

  

نموده و  -3 ، شاکی مجددا به مطب خانم دکتر مراجعه  از درمان شاکی توسط موکل  از یکسال  از گذشت بیش  پس 

لاحظه علائم و ظاهر آن  خواستار درمان بیماری جدید خود می شوند. پس از معاینه شاکی توسط دکتر ، خانم دکتر با م 

قسمت از بدن شاکی بیماری جدید شاکی را ناشی از دستکاری قسمت مقعد تشخیص می دهند که علت آن را یا به دلیل  

مداخله پزشکی دیگر یا ارتباط جنسی مقعدی احتمال می دهند و این نکته را با بیمار خود )شاکی( در میان می گذارد که  

ر از تشخیص پزشک رضایت نداشته اند اقدام به شکایت علیه خانم دکتر به استناد قصور  شاکی محترم که ظاهرا اینبا

 .پزشکی می نمایند 

  

 .برای شاکی تعیین می گردد دیه  درصد  3با مراجعه به کمیسیون رسیدگی به تخلفات پزشکی و پزشکی قانونی میزان  -4

  

ه حق خود راضی نبوده ، اقدام به طرح دعوای افترا و تهمت علیه موکل می نماید که بموجب  شاکی محترم که ظاهرا ب-5

 .تجدیدنظر استان تهران حکم قطعی بر برائت موکل صادر می گردد 48دادنامه شماره ..........مورخ ..........صادره از شعبه 

  



شکایت افترا و تهمت طرح شده توسط شاکی ، مجددا شاکی  پس از صدور رای قطعی مبنی بر برائت موکل نسبت به  -6

 .محترم اقدام به طرح شکایت مجدد افترا می نماید که موضوع پرونده حاضر می باشد 

با عنایت به شرح آنچه بین موکل و شاکی محترم گذشته است در مقام دفاع از موکل نسبت به کیفرخواست صادره تحت  

 :   رسانم می  استحضار  به را  زیر   مطالب " ن زناارتباط جنسی مادو نسبت "عنوان 

  

در خصوص نامه موکل خطاب به دادیار شعبه ... ناحیه ... که مستند شکایت شاکی محترم در این پرونده قرار گرفته  -7

است : اولا تمامی صحبت ها و اظهار نظرهای موکل صرفا در مقابل کمیسیون پزشکی و نزد مدعی العموم )که مطمئن  

نهادها برای رسیدگی و اظهار نظر می باشند( و در مقام پاسخ گویی به سوالات ایشان در خصوص بیماری شاکی  ترین  

 .محترم و نحوه درمان وی توسط موکل بوده است

  

موکل در جهت دفاع از شکایت شاکی در خصوص تقصیرات پزشکی انتسابی به ایشان و صرفا در مقام پاسخگویی به  -8

سوی کمیسیون و مراجع قضایی از وی پرسیده شده است اظهار نظر تخصصی و تشخیص خود را از معاینه  سوالاتی که از  

و بررسی شاکی محترم اعلام نموده است و نه در برابر عموم یا افراد دیگر ، نسبتی به شاکی دهد. حتی در مراجع انتظامی  

عایت رازداری پزشکی بیماری و مسائل مربوط به  و کلانتری هم به هیچ عنوان اعلام نظری ننموده است و به جهت ر

بیمار خود را افشا ننموده است و فقط در جایی که به حکم قانون در مقابل مقام دادسرا و پزشکی قانونی، ملزم به پاسخ  

 .گویی بوده است در خصوص بیماری شاکی اظهار نظر نموده است

  

ان افترا علیه موکل در طی سال جاری می باشد و شاکی  این شکایت چندمین شکایت شاکی محترم با همین عنو-9

محترم سابق بر این پرونده ، همین شکایت را علیه موکل طرح نمود که بموجب دادنامه ..... صادره از شعبه ... دادگاه  

 .باشد می مختوم اعتبار  دارای  و  تجدید نظر استان تهران منتهی به صدور حکم برائت موکل گردید

  

وگیری از لطمه بیش از این به اعتبار و حیثیت شغلی موکل و حفظ آبروی وی و عدم استمرار شکایات  جهت جل-10

 واهی متعدد و شاکی محترم صدور حکم بر برائت موکل مستدعی می باشد 

 


